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DZIAL 2 : Ciagi liczbowe.

Zadanie 1.
Dany jest ciag o wyrazie ogélnym: @, =(n—16(n—20
a)P  lle jest rowny dwudziesty osmy wyraz tego ciggu?
b)P  Czyliczba 0 jest wyrazem tego ciagu? Jesli tak, to ktorym wyrazem?
b) PP Ilc jest w tym ciggu wyrazow ujemnych?
©) PP Ktdre wyrazy tego ciagu s wicksze niz 284 7

Zadanie 2.
Suma poczatkowych wyrazéw pewnego ciagu (a, ) wyraza si¢ wzorem S, =n’ + 6n .
a) P Wyznacz sume 15 wyrazéw tego ciggu.
b) PP Wyznacz szesnasty wyraz tego ciggu.
¢) P Jakim procentem wyrazu pigtnastego jest wyraz szesnasty?

Zadanie 3.
Dany jest ciag arytmetyczny (a, ): @, =2(4—08n)+12n.
a) P Oblicz roznice i pierwszy wyraz tego ciggu. Okresl jego monotonicznosé.

b) P Oblicz sumg 30 poczgtkowych wyrazéw tego ciggu .
©) P Kiére wyrazy tego ciggu sa mnicjsze od (-25)?




